

“双11”实体店购物车满满当当

本报讯(记者 王勇)借助“双11”电商购物促销高峰,迎泽区实体商业推出多种优惠方式。11月9日,在钟楼街,不少超市、商场推出“会员单笔累计消费每满111元可参与抽奖1次”“美妆满200送50元专用券”等活动,用多样的促销方式热情拥抱“双11”。

五一路美特好超市在“双11”期间火力全开,线上线下同步开展大力度的促销活动,熟食、糕点、粮油米面、零食、家居用品、进口美食、生鲜等近万种商品低至1.1折起,为消费者提供了广泛的选择空间。

走进超市,热闹的氛围瞬间扑面而来,灯光照亮新鲜的蔬菜水果、货架上琳琅满目的商品,人们在通道中穿梭,挑选心仪的物品,购物推车与地面的摩擦声、人们的交谈声交织在一起……这些充满烟火气的场景,是线下购物独有的魅力。

除了商品折扣,超市还提供线上小程序购物服务,顾客可以在线上秒

杀商品,然后到线下门店提货,同时享受了线上购物的便捷和线下购物的真实体验感。

结伴来铜锣湾购物中心的两位女生说:“现在还是喜欢逛实体店,可以立刻看到衣服穿上身的效果,万一有问题,退换货也方便,虽说现在网购衣服大多也都有运费险或者无理由退换货的服务,但一件衣服寄来寄去很费时间,还麻烦。”越来越多的消费者表示,现在买衣服会逐渐“回归”到实体店,一方面试穿方便,另一方面退换货的效率也比较高。

铜锣湾购物中心在“双11”期间,推出了“满119元送129元券”“美妆满200送50元专用券”“镶嵌满500元最高送230元券”等优惠活动,吸引了大量消费者的关注。这几日,铜锣湾购物中心的人流量相较之前明显增多,导购员们热情地为顾客推荐款式,介绍优惠活动。

线下购物的好处之一就是可以

“即时”享受到优质的服务和体验。铜锣湾购物中心专门设有退货服务台,倡导无理由退货,只要消费者不满意,就能轻松免费办理退换货,让消费者权益得到充分保障。此外,还提供30余项免费服务项目,例如新增的免费擦边服务,还有免费扫描复印等,在小细节中体现着对消费者的贴心关怀,让人们在购物的同时感受到无微不至的服务体验。

当前全国各地正在开展的“以旧换新”活动,无疑也是今年“双11”大促的重头戏。结合这一政策,迎泽区线下实体商业配套推出大力度促销活动,在惠及消费者的同时,对拉动消费起到了积极的作用。

“我打算买的电视机原价4800元,用了以旧换新的补贴后,实付的价格是3350元,足足省了1000多元,太合适了!”在新建南路的三友电器商场,市民王先生买到了心仪的商品。

除了三友电器,迎泽区其他电器

商场也积极响应“以旧换新”活动。在迎泽大街的苏宁易购门店,工作人员会耐心为消费者讲解不同电器以旧换新的补贴细则。他们不仅提供上门收取旧电器服务,还在店内设置了专门的咨询台,方便消费者随时询问。很多商品,除了有政府补贴,商场自身还额外赠送服务,为消费者的后续使用提供便利。此外,店端还为一些新款电器设置了现场体验区,消费者可以亲身感受到电器的功能和优势,从而作出更合适的购买决策。

迎泽区商务部门相关负责人表示,如今的“双11”早已超越了单纯“购物节”的范畴,它是一场创新、服务与体验的全方位角逐,越来越多的商家已经意识到提升消费体验感的重要性,其中品质和服务是“重中之重”。这场角逐中,将品质和服务做到极致的商家,才能形成自己的竞争优势,在消费者心中树立良好的品牌形象,进而商业浪潮中实现长效发展。

年轻人真会玩 捡拾果籽做手串

本报讯(记者 李涛 文/摄)11月10日,23岁的杜女士DIY了一条手串,在朋友圈晒出美图,引来众多好友点赞。初冬,公园、街头的树下,常能见到掉落的果籽,小而圆,且质地坚硬。不少年轻人捡拾起来,打孔穿起来,成了精美的手串。

“我捡了50多颗栾树籽,可以做好几个手串。”“我也捡了不少皂角籽,也能做手串。”在千峰北路78号院,永乐苑社区网格员宋静云巡查时,听到几名年轻人兴高采烈讨论着。有人甚至网购了打孔机和细绳,就等凑够果籽。有人笑着说:“这是大自然送的‘文玩’。”

记者采访得知,捡拾果籽做手串,时下在年轻人中很流行。如今,太原栽种的树种品类丰富,有不少会在深秋或初冬挂



年轻人用果籽制作的手串

果。随意在街头走一圈,就能在树坑中捡到各种果籽。剥掉外壳,露出光滑圆润的果籽,非常漂亮。

公积金拟可支付保障性住房租金

本报讯(记者 贺娟芳)11月8日消息,为发挥住房公积金在支持新市民、青年人、各类人才解决住房问题的作用,太原市住房公积金管理中心发布《关于提取住房公积金直接支付保障性租赁住房租金的通知(征求意见稿)》(以下简称《通知》)。

根据《通知》内容,缴存人租赁已与太原市住房公积金管理中心签订《提取住房公积金直接支付保障性租赁住房租金合作协议》的住房,可以申请提取本人住房公积金账户内的存储余额,用于直接支付保障性租赁住房的房屋租金。申请人须符合如下条件:即太原市保障性租赁住房的申请条件,并按规定办理房屋租赁手续;单位缴存住房公

积金的申请人在公积金中心连续足额缴存住房公积金满3个月;申请人租赁合同期内无其他租房提取记录且住房公积金账户无担保、无冻结、无贷款。对于符合条件的申请人,公积金中心按照其申请的金额一次性划转至保障性租赁住房出租机构约定账户。

如需提取公积金支付保障性租赁住房租金,需在签订租赁合同时提出申请,且提取金额不得超过房屋租赁合同期内应支付的实际租金和申请人公积金账户可用余额。公积金账户缴存余额应大于合同期内租金,且账户余额最少保留100元。

《通知》自2024年12月20日起施行,有效期5年,目前正处于公开征求意见中。

初冬或迎降水

本报讯(记者 侯慧琴)根据太原市气象台预报,11月12日起,我市预计将迎来降雨。

11月11日到12日白天,多云转晴,3级北风,5~16℃。

11月12日夜间到13日白天,阴天,有小到中雨,3级北风,8~14℃。

11月13日夜间到14日白天,阴天转多云,有小雨,3级北风,6~17℃。

11月14日夜间到15日白天,多云转晴天,3级南风,4~15℃。

11月15日夜间到16日白天,晴天转多云,3级南风转西北风,3~14℃。

山医大一院扩大预住院医保服务范围

本报讯(记者 魏薇)山医大一院11月10日传来消息,为提升群众就医体验,医院预住院范围迎来扩容,并且进一步优化住院就医流程,患者就医更便捷,时间更短,临床运营更高效,服务更优。

根据有关通知,山医大一院将择期手术类病种全部纳入预住院管理范围,这是在2021年医院开展预住院时54种试点病种基础上,对覆盖病种范围作出的重大扩大调整,不仅提升了群众就医体验,也有效缩短手术科室平均住院日,加快床位周转率。

预住院范围扩大后,为理顺业务办理环节,提升预住院办理效率,医院住院部联合医保办公

室、医务处、计划财务处、信息管理处等涉及部门,实地查看后,梳理就诊环节,优化流程细节,并且开展小范围科室试点,确保扩大覆盖病种范围后的预住院工作流程更佳,患者就医更便捷。经过一段时间的磨合,医院住院部形成了以患者安全为核心的“五位一体”一站式闭环管理模式。预住院患者在医院1号住院楼一层大厅西侧的院前服务中心办理手续后,就可以在这里完成“一站式”检验、检查、麻醉评估、手术排期、健康教育等术前准备,待通知入院后,就可以办理入院,安排手术。同时,患者预住院期间,医院不收取床位费、护理费、诊查费等,与本次住院相关的

检验检查费用也将在纳入住院费用中,一并进行医保结算,患者省时省力还省钱。

此外,院前服务中心还为患者提供多种人性化服务,如工作人员和护理志愿者主动协助患者填写相关信息表单;准备便民服务箱、擦手纸巾等,方便大家使用;专门制作“预住院健康教育须知”“自助采血机签到操作”等视频,并生成二维码,张贴在一楼大厅的显眼处,方便患者随时扫码查询;专门为采血/心电图检查的特殊患者开通无需排队等待的绿色通道,为采血患者准备应急的糖块、温水……这些主动服务、共情服务、细节服务,让患者倍感温暖。